

信乐团助力啤酒节

经典嗨歌点燃现场激情

本报讯(记者 邱祎) 29日,济南第11届青岛啤酒节进入第5天,信乐团登台献唱,用嗨歌点燃现场激情。此外,国内多个乐队和乐手都现场演唱多首经典摇滚歌曲,啤酒、美食配上精彩表演,为啤酒节欢乐助阵。

作为第11届青岛啤酒节特邀的嘉宾,著名乐队信乐团29日晚助阵啤酒节,为现场观众带来《死了都要爱》、

《离歌》等多首经典曲目。对于很多年轻人来说,信乐团的音乐是一种符号和习惯,那种不羁、无畏、永不服输的冲劲儿每次都能让人如痴如醉。在喝啤酒品美食的同时,伴随着信乐团铿锵高亢的音乐节奏,整个啤酒节现场将释放无限的激情。

除了信乐团以外,国内多个乐队和知名乐手都登台亮相,整个表演从19点持

续到22点。主办方告诉记者,当晚的表演由大合唱《怒放的生命》拉开序幕,主唱小明将带领演出现场所有歌手和舞蹈演员一起载歌载舞,为三个小时的音乐狂欢预热。随后,摇滚歌手付勇将带来歌曲串烧,《春天里》、《新长征路上》、《我是一只小小鸟》等歌曲无缝衔接,让观众过足瘾。此外,《三万英尺》、《逆战》、《我是

不是你最疼爱的人》、《雨一直下》等近二十首快节奏歌曲轮番唱响,让观众重温经典。

除了歌曲外,现场还有乐队带来萨克斯演奏,《跟着感觉走》、《直到世界尽头》等曲目让现场观众在享受摇滚激情的同时,暂时放松,领略萨克斯的低沉深情。而多个舞蹈团伴随着《小苹果》等音乐欢乐劲舞,嗨翻全场。

《产科医生》掀科普热潮



本报讯(记者 邱祎) 医疗题材电视剧《产科医生》正在北京卫视热播,剧中专业的场景和术语让不少医生颇为称赞。和那些漏洞百出的“医疗神剧”相比,《产科医生》掀起科普热潮,剧组的专业精神,让不少观众感叹像这样靠谱的医疗剧实在太稀缺了。

《产科医生》刚刚播出的一集中,当产科医生采用“凝血酶灌注手术”救治产后大出血病例时,电视荧屏下方打出一行字幕:“凝血酶应用于产科临床目前尚有争议,本剧治疗方式不具备指导性。”虽然这只是一个小小的细节,却让一些观众感慨不已。和那些漏洞百出的“医疗神剧”相比,这样一句提示既具有科普价值,又体现了剧组的专业精神。只不过,像这样靠谱的医疗剧,实在太稀缺了。

一段时间的接触加上拍戏时增加的了解,主演王耀庆对医生职业有了进一步的认识,他称“医生救死扶伤,是仅次于神的职业,他们一次次将人的生命从死神手中抢过来,这个职业非常伟大。”王耀庆希望通过这部戏,让人更加关注医生,感受他们工作的压力和艰辛,希望医患能相互理解,希望社会更加平和美好。

武警山东总队网络电视台成立

本报讯(记者 尹明亮 通讯员 潘明 李亮亮) 7月29日上午,武警山东总队警营网络电视台开播仪式举行。

武警总队网络电视台,分为演播室、导播室、审片室、会议室、编辑区等5个功能区,开设总队要闻、现场追踪、特战尖兵、基层快讯、警营先锋、五彩方阵、强军讲堂、警营会客厅、原创展播9个栏目。

网络电视台每周播1-2期,目前已经试播一期,全省武警官兵可通过三级网络同步收看节目。

走进武警山东总队与官兵互动

朱军:军旅生涯对我影响最大

临近建军节,央视名嘴朱军日前来到武警山东总队,与官兵同庆节日,朱军观看了官兵的文艺演出,并登台献唱,还为全省武警官兵作了一个多小时的演讲,畅谈梦想和自己30余载主持经历,分享追梦心路。在接受本报记者采访时,朱军表示,和官兵交流让他又找到了多年前在部队的感觉。

本报记者 邱祎

◎谈生活

每天作画三小时

28日,朱军观看了由武警山东总队官兵带来的“八一军旗红”文艺演出,平日拿惯了话筒的朱军,与官兵一起观看演出,十分投入。演出结束后,在现场官兵的强烈要求下,朱军登台唱了两首歌曲。随后,朱军还为武警官兵作了一个多小时的演讲,畅谈梦想和自己30余载主持经历,分享追梦心路。

“我是从部队出来的,今天再次回到部队,好像又重新回到了当年的西北,很激动。15年的军旅生涯对我影响很大,我学会了什么是坚强、忍耐,也学会了生存本领。”说起现在的生活,朱军说除了主持外,大部分时间在画画。朱军说,他已经拜著名艺术家范曾为师学习画画,成为范曾的关门弟子,从一片空白学起,技艺也在一点点提高。

朱军说,接下来他打算到全国多个城市开画展,正在努力筹备,山东作为文化大省,他会第一时间来开画展。

◎谈儿子

不希望过早抛头露面

不久前,知名娱乐爆料人长春国贸在微博上曝光了朱思

潭的近照,照片中,朱思潭与一名女孩子正主持六年级毕业典礼,颇有老爸朱军的主持范儿。对于儿子的曝光,朱军说,他没想到会这么火,不过也有一点担心:“我不希望孩子去抛头露面,这对孩子的成长不利,还是希望他低调一点,也希望大家不要对一个孩子太过关注。”

至于是否支持儿子继承自己的主持事业,朱军表示尊重孩子的选择,不会干涉他的兴趣和爱好,孩子现在的主要任务是学习,不会让他过多出现在公众场合。

◎谈春晚

以前自己太功利

说起春晚,朱军告诉记者,最初做春晚主持人时,他脸上写满了功利。“那时作为一个新人,我太渴望成功,太渴望出名,看着站在舞台中央的赵忠祥老师,我就盼着他们什么时候能退休,让自己站在舞台中央,不断较劲。”朱军笑着说,现在对于春晚,他多了一份从容,心态更放松。

目前,董卿怀孕赴美待产,2015年春晚朱军的主持搭档目前空缺,面对记者追问,朱军笑着表示台里正在物色新的女主持,目前他也不知道会和谁搭档。



主治:胃渍病、胃肠息肉、胃肠炎、萎缩性胃炎、口臭

胃肠病医院

济南

0531-66676668
地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)
www.0531wcb.com

中研银屑病医院

济南

0531-55626999
经六路与西外环交接
www.jnzyxbyy.com

糖尿病医院

济南

0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jntnbyy.com

九龙泌尿专科医院

济南

0531-66722222
地址:北园大街349号
www.jn9lyy.cn

中医白癜风医院

济南

0531-6671 0000
济南市北园大街546号,三孔桥东
www.jnbdfyy.com

精神专科医院

济南中医

0531-68855555
济南市二环东路3889号
www.jnjskyy.net